
Stanovení výše úplaty ve školní družině od ledna roku 2021 
     

 Z důvodu uzavření škol a rotační výuky je úplata ve školní družině vypočtena následovně: 
  

   

 
 

   

 0. třída      

 leden 130,-   

 únor 130,-   

 březen 0,-   

 duben 90,-   

   výpočet - 12.4.-30.4.= 15 docházkových dnů   

   130,- : 22 (počet prac. dnů) = 6 x 15 (docházkových dnů) = 90,-   

 květen 130,-   

 červen 130,-   

 1. – 2. třída     

 leden 130,-   

 únor 130,-   

 březen 0,-   

 duben 30,-   

   výpočet - 12.4.-30.4. - počítáno 5 dnů z důvodu rotační výuky   

   130,- : 22 (počet prac. dnů) = 6 x 5 (docházkových dnů)  = 30,-   

 květen 96,-   

   výpočet - 1.5.-31.5. = 16 docházkových dnů   

   130,- : 21 (počet prac. dnů) = 6 x 16 (docházkových dnů)  = 96,-    

 červen 130,-   

 3.  –  5. třída   
  

 leden 0,-   

 únor 0,-   

 březen 0,-   

 duben 30,-   

   výpočet - 12.4.-30.4. - počítáno 5 dnů z důvodu rotační výuky   

   130,- : 22 (počet prac. dnů) = 6 x 5 (docházkových dnů)  = 30,-   

 květen 96,-   

   výpočet - 1.5.-31.5. = 16 docházkových dnů    

   130,- : 21 (počet prac. dnů) = 6 x 16 (docházkových dnů) = 96,-   

 červen 130,-   
 


